

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

9
ФЕВРАЛЯ
1935 г.
№ 21
(309)
Год изд.
2-й

Орган Киселевского парткома, поссовета и рудкома

Седьмой съезд советов закончил работу

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ СЛОВО тов.ща М. И. КАЛИНИНА

Товарищи! работа съезда закончилась. 7-м съездом советов уже подведены итоги нашим достижениям. Поэтому нет необходимости к ним возвращаться. Эти итоги материально культурной и организационной нашей силы являются для нас новой базой исходным положением, от которого мы должны двигаться вперед.

Выполнение постановлений 7-го съезда советов претворение в жизнь поставленных съездом задач имеет для нас действительно огромное значение.

Не имея возможности кончить этих задач полностью, я остановилась лишь на двух вопросах, успешное разрешение которых обеспечивает наше поступательное движение.

Тяжелая промышленность в особенности, металл остается еще важнейшей проблемой в нашей предстоящей работе.

При увеличении количества производимого металла все большую роль приобретает его качество. Да это и естественно. Каждое поступательное движение машиностроения вперед в особенности аппаратуры станкостроения, требует исключительно высоких сортов металла, его специальных качеств. В этой области идет не меньшее, пожалуй, соревнование между странами, чем в авиации.

Затем товарищи надо на прачь все усилия по снижению себестоимости металла, ибо потребление его с каждым годом увеличивается все больше и больше.

Наметившийся рост поголовья скота необходимо развешивать еще больше в особенности нужно обратить внимания на воспроизводство рабочего скота.

Товарищи! исключительное значение имеет принятое съез

дом советов предложение Центрального Комитета нашей партии, о некоторых изменениях конституции, проведенное в соответствии с настоящим соотношением классовых сил и дальнейшей демократизацией избирательной системы Политический смысл этой реформы ясен. Это результат победы диктатуры пролетариата, выросшей мощи трудового населения Союза, выросшей уверенности народов Союза ССР в том, что дальнейшее развитие советского строительства обеспечить еще большие успехи социализма и ускорить ликвидацию враждебных классовых сил. Эту уверенность разделяет и Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии, который от имени всей партии внес съезду это предложение.

Я уверен, что Центральный Исполнительный Комитет Союза Советских Социалистических Республик 7-го созыва выполнит с честью волю нашего съезда и найдет нужные формы для претворения в жизнь решений настоящего съезда.

В заключение, разрешите выразить уверенность 7-го съезда советов, в том, что предстоящая посевная кампания будет проведена колхозами нашей страны лучше, чем во все предыдущие годы. **Шумные аплодисменты. Все встают.**

7-й съезд советов Союза Советских Социалистических Республик объявляю закрытым **(Шумные аплодисменты. Делегаты встают и поют Интернационал).**

Великой партии большевиков товарищу Сталину от 7-го съезда советов Союза ССР Ура!

Бурные аплодисменты переходящие в овацию).

Почему Шубин не заботится о качестве глины?

На наклонной шахте № 3 не могут наладить доставку глины.

Каждый раз когда идешь на работу в шахту всегда находишь мерзлую глину, а бывает время когда ее нет совсем.

Забойщику, чтобы приготовить глину приходится своим собственным теплом отогревать ее.

Кладешь глину за спечовку ближе к телу и отогреваешь. Каждый день рабочие жалуются

тов. Шубину, помощнику хозяйственной части, но он никаких мер не принимает к устранению этих ненормальностей.

Об этом знает главный инженер тов. Иванов, который тоже ничего не предпринимает.

Спрашивается когда же тов. Шубин и Иванов прекратят издевательство над рабочими и дадут глину в достаточном количестве и не мерзлую? Бригадир МАХРИН.

Постановление седьмого съезда советов Союза ССР

О внесении некоторых изменений в конституцию Союза ССР

Заслушав сообщение тов. Молотова В. М. о постановлении февральского пленума ЦК ВКП(б) о необходимости внесения некоторых изменений в конституцию Союза ССР 7-й съезд советов Союза ССР считая вполне правильным и своевременным предложение ЦК ВКП(б) постановляет:

Внести в конституцию СССР изменения и исправления:

1. Дальнейшей демократизации избирательной системы в смысле замены не вполне равных выборов равными, многостепенных — прямыми, открытыми — закрытыми.

Уточнения социально-экономической основы конституции в смысле приведения конституции в соответствии с нынешним соотношением классовых сил в СССР, создание новой социалистической индустрии, разгром кулачества, победа колхозного строя и утверждение социалистической собственности, как основы Советского общества и т. п.

2. Предложить Центральному Исполнительному Комитету Союза ССР избрать конституционную комиссию, которой поручить выработать исправленный текст конституции указанных выше пунктов. и внести его на утверждение сессии ЦИК Союза ССР.

3. Ближайшие очередные выборы органов советской власти Союза ССР провести на основе новой избирательной системы.

Председатель съезда советов Союза ССР

Михаил Иванович Калинин.

Секретарь 7-го съезда советов Енукидзе.

Москва Кремль 6 февраля 1935 года.

Конкурс за досрочное выполнение полугодового плана

Превратим участок в культурный и образцовый

В борьбе за досрочное выполнение полугодового плана уголедобычи мы обязуемся превратить шахту в культурный образцовый, вооруженный передовой техникой — участок работы.

В целях повышения производственно-деловой квалификации обязуемся сдать экзамен техникуму на „хорошо“ и „отлично“

ВКЛЮЧАЕМСЯ В КОНКУРС

В январе месяце наша бригада план уголедобычи выполнила на 165 проц. Включаемся в конкурс за досрочное выполнение полугодового плана уголедобычи, мы берем на себя следующие обязательства: по полугодовому заданию выполнить к 1-му мая, повысить производительность труда на 10 проц., снизить зольность угля до 5 проц. для этого в забое поставить пародотборный ящик. Кроме этого всем чле

нам нашей бригады посещать курсы техникума и сдать техникуму не ниже как на „хорошо“ и „отлично“.

В феврале по плану мы должны дать 1850 п.м. и мы даем еще встречного 100 п.м. Вызов бригады т. Подкорытова об организации опытно-показательных встреч — принимаем. Бригадир ГОНЧАРОВ

Члены бригады Ревенко, Кузнецов (Наклонная шахта № 3)

Дневник бригадира

6-го февраля В первой смене работали забойщики тт. Боков и Сухомлинов и откатчик Голованов, дали уходу в засечке основного штрека 2,10 метров и в отстающем забое 1,2 метра.

Во вторую смену работали я забойщик Сухомлинов дали уходу в засечке основного штрека 1,90 метров и закрепили круг.

В третью смену работали тт. Милованов и Саломенко дали уходу в засечке основного штрека 1,70 метра и в отстающем забое 2 метра.

7-го февраля Первая смена не работала так как не была произведена отпалка забоя, работали Сухомлинов и Голованов. Работали в смене тов. Карманова и дали с отстающего забоя 9 вагонов. Во второй смене работала

и Сухомлинов А. дали уходу в засечке основного штрека 1,90 метра и в отстающем забое дали уходу 1,90 метра, закрепили круг.

В третьей смене работали тт. Рогачев и Пушкарев и откатчик Лепунов дали уходу в засечке основного штрека 1 метр и сделали уходу 1,90 метр. в отстающем забое закрепили 2 круга. Бригадир ФОМЕНКО. (Наклонная шахта № 3)

Пути на шахте № 2 в безобразном состоянии

Транспорт на наклонной шахте № 2 находится в безобразном состоянии. На рудничном дворе стрелка не исправлена, вагонетки всегда здесь бурются.

Стрелка на 2-м внутреннем пласту также не исправ

НА СОВЕЩАНИИ РАБКОРОВ

7-го февраля 1935 года вышел первый номер газеты „В бой за уголь“.

7-го февраля 1935 года в помещении редакции „В бой за уголь“ состоялось совещание рабкоров, посвященное двухлетию юбилею газеты. Рабкоры ознакомились с процессом редактирования, набора и печатания газеты.

На совещании выступали рабкоры т.т. Тихонов, Годлевский, Малюгин, Табакаев, Шипилин, Поляков и др. Рабкору больше всего обращали внимание в своих выступлениях на вопросы действительности заметок, на то, что в газете мало освещаются вопросы культурного роста рудника, на необходимость улучшения работы с рабкорами и т. д.

В заключение выступили секретарь парткома т. Голиков и редактор газеты „Забой“ т. Найдич.

7-го февраля было получено от газеты „Забой“ приветствие рабкорам и редакции „В бой за уголь“ в связи с двухлетней годовщиной существования газеты.

Выполнил полугодовую программу к 1 мая

Бригада тов. Шерстнева в 1934 году показывала образцы лучшей работы на штольне № 10 ежемесячно выполняла задание от 150 до 200 проц.

В январе 1935 года бригада выполнила производственное задание на 189 проц. и включаясь в конкурс за досрочное выполнение полугодового плана обязуется шести месячную программу уголедобычи выполнить к 1-му мая. Забойщик Косенков.

Мехцех срывает нормальную работу шахты

Механический цех наклонной шахты № 4 тормозит нормальному ходу работы шахты.

В январе 1935 года на камероне шахты было 4 аварии, из-за которых мы не имели возможности работать в основном штреку более 4-х смен.

Работники мехцеха считают, что все эти аварии являются „мелочами“ не заслуживающими большого внимания.

Тов. Захаров заведывающий цехом не обращает серьезно го внимания на работу слесарей, которые руководят работой водоотлива.

Из-за халатности их проходка помойницы тянется больше месяца.

Тов. Фигурному, нужно не медленно проверить работников мехцеха и заставить их сделать водоотлив обеспечивающий нормальную работу в мокрых забоях.

Бригадир комсомольской бригады.

В. Подкорытов.

Наши предложения газете



Бригадир—рабкор тов. Подкорытов



Бригадир—рабкор тов. Катин



Бригадир—рабкор тов. Фоменко



Бригадир—рабкор тов. Осипенко



Бригадир—рабкор тов. Гросс

Наше пожелание для работы газеты в ее дальнейшем будущем.

Мне хочется видеть и принять участие на страницах газеты „В бой за уголь“ в создании отдела художественного творчества.

Учащийся 8-го класса школы № 1 Митяшин.

В газете „В бой за уголь“ необходимо организовать рабкорский семинар, чтобы научить рабочих ударников с чего начать писать заметки.

Забойщик Табакаев.

В целях улучшения редакционной работы в деле пока за опыта лучших мастеров угля, сотрудникам газеты нужно заняться изучением конкретной действительности.

Сотрудники редакции должны взять самый строжайший учет работы быта и уче-

бы отдельных ударников угольного фронта.

Забойщик Осипенко.

Газета должна добиться, чтобы шахтовые организации, парткомы, комитеты ВЛКСМ и шахткомы на раскомандировках организовали политинформацию на международные темы и обязательно доводили до конца информацию в той или другой стране.

Забойщик Алейников.

Усилить борьбу с людьми, не желающими осуществлять на деле хозрасчетные договоры, заключенные с бригадами.

Бригадир забойщик Кривяков.

Я считаю, что газета должна уделять особое серьезное внимание для рационализации заторских предложений рабочих по улучшению техниче-

ского усовершенствования в применении механизмов.

Забойщик Синкин.

Я, считаю необходимым через газету „В бой за уголь“ уделить самое серьезное внимание делу пропаганды техники, для чего привлекать инженеров, чтобы давали статьи о правилах работы и ухода за механизмами.

Забойщик Зыков.

Я прошу, чтобы газета в месяц раз давала сводку, о состоянии запасов нарезных работ по комплексам шахт, в виде сводки по угледобыче.

Главный инженер шахт Афонин Зайцев.

На страницах газеты показывать опыт работы комиссии рабочего контроля.

Стальщик Зверев.

Газета должна уделять боль-

шое внимание работе низовых звеньев профсоюзной организации.

Забойщик Кузнецов.

Не отрываться от жизни колхозов, показывать образцы лучшей работы колхозников-ударников.

Председатель колхоза красная „Пятилетка“ Волюйский.

В помощь комсомольским организациям на страницах „В бой за уголь“ организовать уголок пропагандиста.

Сотрудник ОРСа Тихонов.

Газета должна больше уделять внимание ходу строительства шахты Капитальной № 1. Будущему гиганту, который превратит Киселевку в один из передовых рудников Кузбасса. Стволовой Шипилин

Рабкоры о художественной литературе

Произведение „Цемент“ учит каким должен быть коммунист

Мною много прочитано художественных произведений отображающих историю гражданской войны. За последнее время я прочитал книгу „Цемент“ произведение писателя т. Гладкова.

т. Гладков автор книги „Цемент“ впервые в советской литературе начал отображать восстановление разрушенного гражданской войной народного хозяйства нашей страны.

В образе бывшего рабочего цементного завода, участника гражданской войны Глеба т. Гладков показывает преданность делу революции борющегося за восстановление завода.

Вторым героем произведения „Цемент“ т. Гладков показывает человека нового типа: жена Глеба—Даша, которая при советской власти стала делегаткой и когда она стала полновластной женщиной, в то же время недопонимая сущности и значения общественной жизни не желая быть горшечницей, какой она была

раньше, порвала с семейной жизнью. Глеб показан в роли действительного борца за дело построения социалистического общества, который на всем протяжении восстановления завода вел борьбу со старыми специалистами тормозящими дело восстановления за вода.

Какие трудности встречал Глеб в своей работе? Старые специалисты занимались вредительством, в районном комитете партии и в райисполкоме Глебу доказывали о не реальности восстановления завода, но все же орденосец Глеб своей большевистской настойчивостью разбил правооппортунистические мнения работников районного комитета партии и районного исполкома и сумел завод поставить на ноги.

Произведение „Цемент“ учит, каким должен быть коммунист, стоящий на руководящей работе социалистического строительства.

Запальщик ПОЛЯКОВ.

Книга написана простым и ясным языком

Я читал „Поднятую целину“ еще в конце 1933 года, но у меня и сейчас остались в памяти образ рабочего путиловца Давыдова, секретаря партячейки Нагульнова и председель совета Разметнова.

Давыдов и Нагульнов энергичные, твердо уверенные в своих силах, всю энергию и силы отдавали за дело колхозного строительства.

Книга Шолохова „Поднятая целина“ это не фантазия, не выдумка—это живые люди, живые факты. В этой книге по-

казано какие извращения были в колхозном строительстве, до чего доводили эти извращения и как они были разбиты после письма тов. Сталина „головокружение от успехов“.

Книга написана простым, ясным и понятным, даже для малограмотного, языком. Книга ярко рисует классовую борьбу в деревне. Я советую эту книгу прочитать каждому забойщику.

Забойщик КОНШИН.

НАША БРИГАДА ПРИСТУПИЛА К РЕГУЛЯРНОМУ ЧТЕНИЮ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

5-го февраля члены нашей бригады тт. Сухомлинов, Богачев и Боков, собрались у меня на квартире для проведения беседы по художественной литературе.

Проводивший с нами беседу тов. Попов, рассказал нам подробно о значении художественной литературы и познакомил нас с некоторыми

произведениями классиков.

После этой беседы мы на будущее время составили для себя план—какие прочитать книги. В плане наметили прочитать некоторые произведения: Пушкина, Гоголя, Тургенева, Некрасова, Толстого, Максима Горького „Мать“, Шолохова „Поднятая целина“, Авдеенко „Я люблю“ и ряд других книг.

Читку книг будем производить коллективно.

Первую коллективную читку проводим у меня на квартире 11-го февраля (в день отдыха) и после этой читки приступаем к регулярному чтению в свободное время от работы.

Бригадир ФОМЕНКО. Наклонная шахта № 3.

Добыча угля

По руднику за 7-е февраля выдано 3217 тонн. План выполнен на 94,8 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Накл. шахта № 3	793	85,4
Комплекс шахт		
Афонин	1516	114,8
Накл. шахта № 4	201	93,9
Накл. шахта № 5	48	137,1
Шахта № 1+№ 2	659	73,8

М.

О КНИГЕ „Я ЛЮБЛЮ“

Один за другим заходят рабочие шахты Капитальной в квартиру тов. Титова, чтобы культурно провести день отдыха 6-го февраля. Тов. Титов пригласил членов бригады Устюжанина, Симович собраться чтобы прочитать: „Я люблю“ Авдеенко.

Наступает тишина... начинается чтение.

Перед слушателями раскрывается картина старой шахтерской жизни. Картина тяжелой жизни рабочего в казармах. Все свои силы дед Никанор отдает на то, чтобы приобрести себе землянку, где он мог бы жить со своей семьей... Там в деревне...

„Семья сезонщика Никанора стала лишней. Она батрачила по случай-

ным хозяевам. Задрожал теперь каждый за кусок хлеба, за прелюду картошки,—не нужны стали батраки. Жена писала, что не хочет протянуть ноги в проклятой деревне“.

Когда семья приехала в город, то с каким огромным трудом удалось получить в гнилых оврагах Никанору место для землянки, только тут капиталисты разрешили работать жить.

После Никанора на этой свалке поселились шахтеры из казарм „рыночные нищие и вори, проститутки и все те, кому не было места в городе. В кирпичной будочке с цинковой крышей поместился полицейский участок. За оврагами выросли корпуса ка-

зачьих казарм. И Аганесов перенес свой кабак „Утешение“ в гнилые овраги.

За то, что здесь поселился сброд, за то, что здесь землянки напоминали собачьи конуры, поселок прозвали Собачевкой“.

Огромное впечатление произвела на слушателей эта картина старой проклятой жизни. Все в один голос завил „Советская власть уничтожила Собачевку и создала прекрасный город Горловку, а одна из землянок осталась, как музейный экспонат, пока зывающий кусочек старой жизни“.

На этом закончилось чтение двух глав: „Я люблю“ Авдеенко.

Партийное строительство

Как я распространяю периодическую печать

Общественным распространителем печати я работаю с апреля месяца 1934 года. Эту нагрузку на меня возложил партийный комитет шахты Капитальной.

За период работы общественным распространителем печати, я охватил подпиской на разные газеты около одной тысячи человек.

Как я проводил и провожу эту работу?

Во время раскомандировки я рассказываю рабочим о значении печати и тут же беру подписку. Но основную работу я провожу непосредственно на квартирах рабочих. На квартирах я провожу беседы, рассказываю о значении газеты, а также провожу беседы на другие темы. В январе на квартирах рабочих проводил беседы о постановлениях ноябрьского пленума ЦК ВКП(б) об отмене карточной системы по хлебу и не которм другим продуктам и тут же на квартирах беру подписку на газеты по подп

сному листу.

Когда заканчивается месяц, иду на почту и сдаю подписку. На почте же мне выдают квитанции и я раздаю их рабочим.

На этой проделанной работе с подпиской газет я не успокаиваюсь. Я должен знать аккуратно ли доставляют газеты подписчику? Поэтому я хожу по квартирам каждую декаду.

Если кому не доставляют газеты иду на почту и добиваюсь, чтобы немедленно устранили задержку и регулярно доставляли газеты.

При проведении этой работы я имею следующие показатели: в октябре охватил подпиской 90 человек, в ноябре—108, в декабре был в отпуске и в январе—90 человек из них 10 членов партии, 6 комсомольцев и 74 беспартийных рабочих.

Стволовой Шипилин.

(шахта Капитальная)

ПОЛИТДЕНЬ НА НАКЛОННОЙ ШАХТЕ № 3

7-го февраля проходил первый политдень на наклонной шахте № 3.

В проведении политдня партийная и профсоюзная организации шахты подготовку начали проводить еще за 10 дней до политдня. Были проведены беседы на квартирах рабочих, объявлено на всех раскомандировках и были вывешены объявления о политдне.

При проведении подготовки к политдню было собрано 186 вопросов на разные темы интересующих рабочих.

7-го февраля в помещении клуба угольщиков на политдень явилось более 100 рабочих с женами.

Ответы на заданные вопросы давали тт. Голиков, Коваленко, Иванов, Букин и др.

С.

Декадный план работы: парторганизатора тов. Герасимова

(Наклонная шахта № 3)

1-го февраля Дать задание проф организатору, со брать бригаду т. Харина, провести беседу с ней о трудовой дисциплине и выполнении норм бригадой и о прохождении техминимума.

2-го февраля Провести беседу на квартире кандидата партии т. Махрина, о его посещении школы мало грамотных, о членских взносах и о его опозданиях на партсобрания.

3-го февраля Организовать читку художественной литературы с членами бригады т. Фоменко, поручить т. Пугачеву договориться с руководителем.

Дать задание коммунистам тт. Иванову, Волостнову и профорганизатору об организации опытно-показательной встречи молодежных бригад тт. Фоменко и Катина.

4-го февраля Провести партсобрание и проверить выполнение решений предыдущего собрания. На партийном собрании поставить следующие вопросы: 1. Доклад профорга о хозрасчете и соцсоревновании бригад на участке. 2. Доклад кандидата партии т. Галкина о его партучебе. 3. Проработать реше

ние рудничного парткома об извращениях ленинизма по вопросу теории пролетарской революции пропагандистом на чальной партшколы мехзавода т. Харченко.

5-го февраля Провести беседу с сочувствующим Тихоновым по вопросу о том почему его бригада в январе не выполнила план.

6-го февраля Подвести итоги встречи молодежных бригад.

7-го февраля Организовать коммунистов и рабочих на политдень.

8-го февраля Проверить готовность т. Новикова к выпуску следующего номера стенгазеты. Проверить как коммунисты и сочувствующие посещают школу.

9-го февраля Проверить какую помощь т. Иванов оказал бригаде т. Фоменко как общественный инспектор.

10-го февраля Заслушать комсомольского организатора о выполнении технических норм комсомольцами и как комсомольский организатор готовится к комсомольскому собранию 14-го февраля.

Отклики на доклад т. МОЛОТОВА

Выполнять план каждый день

С большим вниманием прочитал я весь доклад тов. Молотова, о работе правительства, сделанный на 7-м съезде советов.

Тов. Молотов в докладе рассказал, как мы боремся за мир и отстаиваем дело мира, но в тоже время мы не должны забывать об обороне нашей страны.

Наша страна находится со всех сторон окруженная капиталистическими государствами, в которых свирепствует кризис. Они не могут выйти из этого кризиса, кроме войны. Эта война будет в первую очередь направлена на Советский Союз. Так неужели мы будем жалеть затрачивать средства на оборону

страны, которая строит социализм?

Мы будем еще больше укреплять нашу обороноспособность, чтобы дать сокрушительный отпор всем тем, кто посмеет напасть на нашу страну.

Сейчас перед нами стоит задача, чтобы еще лучше работать на производстве. План угледобычи выполнять каждый день каждую смену не ниже 100 проц.

Если мы в 1934 году годовой план угледобычи выполнили досрочно, то и в 1935 году мы не должны снизить темпов в работе, а на оборот еще увеличить.

Отпальщик ЗВЕРЕВ. Наклонная шахта № 3.

Наша страна с каждым годом растет и крепнет

Когда я прочитал весь доклад тов. Молотова у меня запечатлелись приведенные цифры роста нашей промышленности и сопоставление этого роста с другими странами.

Если у нас промышленная продукция по сравнению с 1929 годом выросла до 239 проц. в 1934 году, то в Америке за этот же период снизилась до 67 проц....

Эти цифры говорят за то, что наша страна с каждым годом растет и крепнет. Рабочий класс под руководством коммунистической партии и ее вождя тов. Сталина строит социализм.

Мы видим этот рост на своих глазах.

Еще в 1930 году в Киселев

ке имелась одна штоленка, дававшая в сутки 40-50 тонн. За эти 5 лет рудник вырос и стал неузнаваемым. Построены шахты наклонная № № 1-2-3-4 и строится шахта гигант (шахта Капитальная), которая будет давать в год 3 миллиона тонн угля. Заканчивается строительство механического завода. Всего и не перечтешь, что выстроено за этот период на руднике.

Включаясь в конкурс за досрочное выполнение годового плана угледобычи наша бригада взяла обязательство выполнить досрочно по луговой план угледобычи и взятое обязательство мы выполним.

Забойщик КУЗНЕЦОВ.

Под руководством т. Сталина мы идем от победы к победе

Когда читаешь доклад т. Молотова, перед тобой развертывается весь рост нашей страны. Наша внешняя и внутренняя политика под руководством коммунистической партии и ее вождя т. Сталина ведет нас от победы к победе.

Особенно я обратил внимание в докладе т. Молотова, когда он подчеркнул в заключе

нии своего доклада о правильной расстановке рабочей силы на производстве, о правильной организации зарплаты и о борьбе с бюрократизмом. Тов. Молотов верно это подметил, что из-за неумения расставить силы на производстве, у нас получается тормоз в выполнении плана.

Горный мастер Мурзаков. (наклонная шахта № 3)

Опытно-показательная встреча двух молодежных бригад

В восемь часов вечера лучшие мастера угля (бригады Катина и Фоменко) начали собираться в клуб угольщиков где рудком, рудоуправление и поссовет организовали первую опытную встречу молодежных бригад рудника. Эта первая встреча комсомольских бригад с проведением культурного отдыха и обмена опытом работы, учебы и быта горняков ударников и членов их семей.

Лучший мастер угля бригады т. Фоменко, рассказал о работе бригады со дня ее организации и до настоящего момента.

т. Фоменко рассказывая о достижениях и недостатках в работе бригады, представил ясную картину, каким путем он научил работать в забое

8 человек молодых ударников только что прибывших из деревни, не имеющих понятия о работе шахты.

С переходом на работу сложных забоев т. Фоменко сказал, что первый день работы бригада сделала уходу в основном штреку 6 п/м, и на основе данного опыта бригада за один месяц может пройти нарезки основного штрека не менее 150 метров.

Бригадир т. Катин в своей речи подтвердил реальность работы в сложном забое и просил от руководителей шахт все основные штрека перевести на выработку только сложными забоями. После т-щей Фоменко и Катина выступили члены обеих бригад и делились опытом своей работы.



Забойщик—рабочий тов. Табакаев



Забойщик—рабочий тов. Гионов



Горный мастер—рабочий тов. Батаев.



Проходчик—рабочий тов. Симович.



Проходчик—рабочий тов. Титов.

Митяшин примерный командир на производстве

От правильной расстановки рабочей силы зависит успех выполнения плана угледобычи.

Горные мастера наклонной шахты № 4 тт. Степанов, Алексеенко и Вичканов никак не могут понять этой задачи, в результате чего систематически не выполняют задание.

Газета „В бой за уголь“ правильно указала на неумелое руководство сменой горным мастером т. Степановым, который не может справиться с данным ему объемом работы.

В ближайшие дни Степанов будет переведен на участок с объемом 2-3 забоя.

Горным мастерам тт. Алексеенко и Вичканову уже не

сколько раз я указывал на необходимость перестройки работы руководства сменами, с тем, чтобы быть действительными командирами горняков, каким является т. Митяшин.

Горный мастер т. Митяшин при одинаковых условиях работы с тт. Степановым, Алексеенко и Вичкановым свое производственное задание ежемесячно перевыполняет.

Опыт руководства сменой командира горняков т. Митяшина должны применить в своей работе горные мастера наклонной шахты № 4 и стать действительными организаторами рабочих масс на перевыполнение плана.

Начальник наклонной шахты **ДУБОВ**.

УСКОРИТЬ ПРОХОДКУ ПОМОЙНИЦЫ

От проходки помойницы зависит успех состояния работы, на всей наклонной шахте № 4.

Но механический цех наклонки не дооценивает роли и значения помойницы.

Заведующий электромеханического цеха тов. Захаров, поставил камеру к помойнице без рубильника, который не работает.

Мотористка работающая на

камероне не имеет возможности выключить мотор, а по этому отпалка забоя помойницы производится во время работы мотора и разрушает насос.

Тов. Фигурному нужно в ближайшие дни потребовать от Захарова, полной исправности камерона и не допускать впредь отпалки забоя, во время работы мотора.

Забойщик **ШИШКИН**.

ОБЕЗЛИЧКА НА КОННОМ ДВОРЕ

На комплексе шахт №№ 1-2 на подземном конном дворе наклонной шахты № 1 существует форменная обезличка. Коногонны спускаются в шахту с конного двора, водят лошадей без упряжи и начинают искать хомут, валец на что теряют каждую смену минимум 2 часа. Коногон хватает

первый попавший хомут или валец совершенно другой лошади, от чего получают ожоги, растирание боков лошадям и т. д.

Управляющий шахтой тов. Маслаков об этом знает, но почему то не хочет сделать так как это требуется.

Забойщик **Малюгин**.

УЛУЧШИТЬ ЛЕСОДОСТАВКУ

Работая в камерах на участке № 4 наклонной шахты № 3 нашей бригаде не создали нормальных условий для выполнения плана.

Январь и начало февраля бригаде крепежный лес доставляли несвоевременно.

Вместо того, чтобы использовать время непосредственно на добычу угля, мы тратим больше полсмены на поиски крепежного леса. В смену выйдешь ни один раз, нагоришь побываешь, на нескольких штреках в поиске леса для крепления забоя. Часто приходится так, что оставляешь забой не подготовленным для другой смены.

Об этом я несколько раз обращался к горному мастеру т. Карманову, пом. начальника участка т. Мирошниченко, а также и главному инженеру т. Иванову. Но от них получал один и тот же ответ: „нет леса, ну что же мы сделаем, а если будет—то дадим“.

О плохой доставке леса ни один раз разбирались вопросы на профсоюзных и партийных собраниях.

Написано несколько постановлений и резолюций о улучшении доставки леса, но эти постановления в жизнь не проводятся.

Мы требуем от пом. начальника участка т. Мирошниченко и главного инженера т. Иванова, чтобы нам создали условия для ударной работы.

Бригадир **Махрин**.

Прекратить гоним бригады на посторонние работы

Тов. Зайцев не создает лучшие условия для бригады № 9, работающей на наклонной шахте № 2 в основном штреку характерного.

Эта бригада работает на механизмах, но уходу в феврале месяце почти еще не

СУД НАД РАКОШИ Приговор будет оглашен 8 февраля

Будапешт, 5 (Тасс) Сегодня, после трехдневного перерыва состоялось заседание суда по делу Ракоши. В течение этих дней Ракоши был заключен в темный карцер и освобожден лишь после категорического требования защиты, заявившей, что в случае неосвобождения Ракоши защита отказывается от участия в процессе. На сегодняшнем заседании закончена речь защитника **Вамбери**. После обмена репликами сторон, от имени защиты прокурору от вечал **Ленмель**. Затем председатель дал последнее слово Ракоши. Ракоши, ссылаясь на сильную усталость, про

сил перенести его слова на завтра, но председатель на стоял, чтобы Ракоши говорил сегодня. Несмотря на то, что председатель предупредил Ракоши, что в случае „попытка произносить пропагандистские речи, он будет лишен слова и наказан“ Ракоши произнес трехчасовую политическую речь. Речь, произнесенная твердым голосом, вызвала сильное недовольство председателя, неоднократно прерывающего Ракоши. Однако Ракоши удалось почти полностью закончить речь.

Приговор будет оглашен 8 февраля.

Жулику Бушуеву не должно быть места на производстве

Жулик **Бушуев**, обманывает начальника наклонной шахты № 4 т. Дубова и бригадира отпальщиков.

Бушуев систематически дает злостные прогулы и всегда выходит из воды „сухим“, что у него была уважительная причина—болел и т. д.

26-го января Бушуев получил аванс, ночь проиграл в карты и не вышел на работу, указывая, что у него не было

денег, чтобы купить хлеба. Начальник шtolьни т. Дубов поверил ему и разрешил выдать очередной аванс, получив деньги Бушуев сделал второй прогул, опять у него есть причина—не было денег.

Я требую, чтобы т. Дубов немедленно выгнал с работы жулика Бушуева, обманщика пролетарского государства и руководства шахты.

Отпальщик **САЛТЫМАКОВ**

КИНОФИЛЬМ „МЕЧТАТЕЛИ“

Кино-картина „Мечтатели“, показанная в новом клубе угольщиков 5-го и 6-го фев

рала оставила отраднейшее впечатление своим содержанием, прекрасной игрой артистов и хорошей звуковой передачей. Зрители получили полный отдых, передача велась медленно, что давало возможность зрителю проследить все переживания действующих лиц и самому пережить события начала восстановительного периода народного хозяйства.

В картине показана на конкретном примере казака Бориса Ленинская национальная политика. В этой картине показано, как трудящиеся целого ряда национальностей под руководством коммунистической партии восстанавливают Донбасс, разрушенный гражданской войной и добиваются победы.

Губина.

Извещение

12 февраля в 6 часов вечера в клубе угольщиков состоится пленум пос/совета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Итоги съезда советов

ПРИГЛАШАЮТСЯ: Депутаты Пос/совета, ИТР, партсозы профактив и ударники.

Депутаты Пос/совета входят по депутатским билетам, а все остальные по пригласительным билетам.

Пред. Пос совета
Головнева.

Редактор **АМСТИСЛАВСКИЙ**

О государственном - технических экзаменах

1935 год Киселевский рудник больше половины угля должен давать механизированной добычи. Поэтому мы должны запомнить, что „Главное теперь в людях, овладевших техникой“. (Сталин).

Этим и определяется характер и содержание государственных-технических экзаменов, которые будут проводиться в феврале, в мае месяцах на всех предприятиях согласно приказа Наркомтяжпрема.

В результате экзамена будет проверено, как рабочий освоил минимум в кружке технику, как он научился применять полученные знания на работе: в шахте—в забое.

Экзамен будет проводиться непосредственно на месте работы, в забое членами квалификационной комиссии, причем проверяться будет рабочий не только по его знанию теории, но и главным образом по показателям его работы (выполнением норм выработки и качеству работы).

Так например согласно инструкции рабочий не выполняющий норм выработки за последние три месяца по сво

ей вине не может считаться сдавшим экзамен и будет пересдаваться с понижением квалификации и впредь до сдачи второго экзамена.

Одновременно следует указать, что рабочие окончившие школы ФЗУ горпромуч, а также сдавшие общественные технические экзамены на „хорошо“ и „отлично“ освобождаются от него, если они выполняют технические нормы выработки и дают хорошее качество работы.

Рудничные комитеты угольщиков и каждый рабочий, работающий на механизмах должны учесть, громадное значение государственно-технического экзамена и развернуть на основе этого социальное соревнование и ударничество за успешное выполнение поставленных задач.

Нужно запомнить, что рабочие не выполняющие нормы выработки, дающие плохое качество работы должны ко всем мерам перестроить свою работу и ликвидировать свою техническую неграмотность.

Коммунисты, комсомольцы

и рабочие ударники, члены депутатских групп и члены комиссии рабочего контроля на производстве должны показать образцы ударной работы и быть в авангарде по сдаче государственно-технического экзамена, добиваясь усвоения механизмов на „хорошо“ и „отлично“.

Шахтовые комитеты должны развернуть общественно-массовую работу среди трудящихся по подготовке каждого рабочего к сдаче государственно-технического экзамена. С первых же дней проводимой кампании нужно коренным образом перестроить работу курсов КРО с тем, чтобы на все 100 проц. охватить ими рабочих, занятых на производстве.

Успешное проведение экзамена безусловно увеличит угледобычу на шахтах поэтому задача каждой шахтовой организации обеспечить полным использованием данной кампании в целях повышения производительности труда.

Инструктор отдела кадров Кузбассугля **С. А. Абрамов**.